

УТВЕРЖДЕНО

Исполняющий обязанности Директора
ООО «КОРУС Консалтинг СНГ»

/В.Г. Тарасов

15» декабря 2022 г.

 ПОЛИТИКА ИСПОЛЬЗОВАНИЯ COOKIES

в ООО «КОРУС Консалтинг СНГ»

ООО «КОРУС Консалтинг СНГ» (далее – Компания) обрабатывает данные, указанные в настоящей Политике, собранные в процессе пользования посетителями нашего веб-сайта. При нажатии кнопки «Принять» в Окне-уведомлении об обработке Cookies, пользователь дает свое согласие на обработку своих Cookies. Пользователь также может отказаться от обработки Cookies в соответствии с настоящей Политикой.

1. Что такое Cookies?

Cookies — это небольшой фрагмент данных, который веб-сайт запрашивает у браузера, используемого на компьютере или мобильном устройстве. Cookies содержат информацию о действиях пользователя на веб-сайте, а также могут содержать сведения о его оборудовании, дату и время сессии. Cookies хранятся локально на компьютере или мобильном устройстве пользователя.

2. Как Компания использует Cookies пользователя?

Cookies используются Компанией в целях улучшения и обеспечения работоспособности веб-сайта, а также в целях совершенствования продуктов и услуг Компании, определения предпочтений пользователя для предоставления целевой информации по продуктам и услугам Компании и партнеров Компании.

3. Как Компания обрабатывает Cookies пользователя?

На сайте Компании обрабатываются полученные данные пользователя, в том числе, с использованием метрических программ и систем аналитики, предусмотренных в Приложении №1 к Политике.

Cookie-файлы и различные рекламные технологии, такие, как веб-маяки, пиксели и тэги анонимной рекламной сети, позволяют более эффективно представлять пользователям целевую рекламу.

Хотя Компания не пользуется cookie-файлами для создания картины поведения браузеров пользователей на сайтах третьих лиц, все же Компания может использовать сводные данные третьих лиц, чтобы показать пользователям рекламу, имеющую к ним отношение и интересующую их. Компания не предоставляет рекламодателям любую собранную ею информацию личного характера о пользователе.

Пользователь всегда может отказаться от рекламы без указания источника или с указанием третьей стороны, изменив настройки своих cookie-файлов. Этот отказ не удалит рекламу со страниц посещения, однако в результате этого отказа рекламные объявления, которые увидит пользователь, не будут привязаны к его интересам. Такой отказ подразумевает, что рекламные объявления, которые увидит пользователь, не будут привязаны к его интересам с помощью этих конкретных cookie-файлов.

4. Какие виды Cookies используются?

Сессионные

Существуют только во временной памяти в течение времени, когда пользователь находится на странице веб-сайта. Браузеры обычно удаляют сессионные Cookies после того, как пользователь закрывает окно веб-сайта. Сессионные Cookies позволяют веб-сайту помнить информацию о пользователе на предыдущей странице сайта, чтобы избежать необходимости повторного ввода информации.

Постоянные

Cookies, которые хранятся на компьютере пользователя и не удаляются при закрытии браузера. Постоянные Cookies могут сохранять пользовательские настройки для определенного веб-сайта, позволяя использовать эти предпочтения в будущих сеансах просмотра.

Такие Cookies позволяют идентифицировать пользователя как уникального пользователя веб-сайта, и при возвращении на веб-сайт помогают вспомнить информацию о нем и ранее совершенных им действиях.

Аналитические / маркетинговые

Включают в себя информацию о том, как пользователь использует веб-сайт. Например, какие страницы пользователь посещает, по каким ссылкам переходит. Главная цель таких Cookies — улучшение функций и работы сайта, позволяют показывать пользователям веб-сайта релевантные предложения для улучшения пользовательского опыта.

Обязательные

Минимальный набор Cookies, использование которых необходимо для корректной работы веб-сайта.

5. Как отказаться от обработки Cookies?

Пользователь может отказаться от обработки Cookies в настройках своего браузера. В таком случае веб-сайт Компании будет использовать только обязательные Cookies.

6. Как связаться с Компанией?

В случае возникновения вопросов, связанных с положениями настоящей Политики, пользователь вправе направить запрос в Компанию, используя следующие контактные данные: почтовый адрес: Россия, 194100, г. Санкт-Петербург, Большой Сампсониевский пр., д. 68, лит. Н, пом. 1Н; электронный адрес help@esphere.ru

Срок ответа Компании на запросы пользователя составляет 10 рабочих дней.

Приложение №1

Перечень Cookie-файлов, используемых Компанией

Cookie	Описание	Ссылка отказа/дополнительные сведения относительно данной политики
Yandex.Metrica (Яндекс.Метрика)	Эта метка собирает информацию об аудитории для последующего повторного маркетинга в рекламной сети Яндекс. Сегментация аудитории позволит повысить эффективность рекламы в системе Яндекс и снизить расходы на рекламу компании	https://yandex.com/support/metrica/general/opt-out.xml
ВКонтакте	Эта метка собирает информацию об аудитории российской социальной сети ВКонтакте для последующего повторного маркетинга. Сегментация аудитории позволит повысить эффективность рекламы в сети ВКонтакте и снизить расходы на рекламу компании	https://vk.com/ads?act=office_help&terms=1